SEÑOR INGENIERO ROBERTO MALDONADO ALVAREZ Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por la presente me es grato dirigirme a Ud. para comunicarle que la Junta Universal de Socios de la Compañía CARPINTERIA Y TAPICERIA INTERNACIONAL CTIN CIA. LTDA., reunida el 2 de agosto de 2018, resolvió por unanimidad reelegir a Ud. PRESIDENTE de la citada empresa, para el período de UN AÑO contado a partir de la fecha de inscripción del presente documento, en el Registro Mercantil de Cuenca.

Usted Presidirá las sesiones de la Junta General y remplazará al Gerente en caso de falta o ausencia de este, según lo previsto en el Estatuto Social contenido en la Escritura Pública de Constitución de la compañía TAPICERIA INTERNACIONAL TIN. CIA. LTDA., autorizada por el Notario Cuarto del Cantón Cuenca Dr. Alfonso Andrade Ormaza, el 30 de diciembre de 1998, instrumento inscrito en el Registro Mercantil del Cantón Cuenca con el número 23 del Registro Mercantil el 25 de enero de 1999. La CARPINTERIA compañía cambio su denominación a Y INTERNACIONAL CTIN CIA. LTDA., mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Noveno del Cantón Cuenca, Dr. Eduardo Palacios, el 13 de octubre de 2011, inscrita en el Registro Mercantil, el 23 de noviembre de 2011 bajo el número 828.

Aceptada e inscrita esta designación, le servirá de suficiente credencial para ejercer su cargo.

Edgar Abad Molina

GERENTE

Acepto la designación que antecede Cuenca, 2 de agosto de 2018

ING. ROBERTO MALDONADO ALVAREZ

Ced/010084675-7 PRESIDENTE

Registro Mercantil de Cuenca



TRÁMITE NÚMERO: 11835

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	21999 /	-].
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	13/08/2018	7
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1934	7
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	1

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CARPINTERIA Y TAPICERIA INTERNACIONAL CTIN CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	MALDONADO ALVAREZ ROBERTO
IDENTIFICACIÓN	0100846757
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	UN AÑO \

2. DATOSADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFIGACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSÉRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A/13 DÍA(b) DEL MES DE AGOSTO DE 2018

ABG. JORGE FERNANDO OCHOA ROBLES (REGISTRADOR SUBROGANTE)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBAY GIRASOL

MERCANTIL & OUENCA

Página 1 de 1

Nº 0334203